

## 用药指南

### 两种药物治疗子宫肌瘤的成本-效果分析

何亦溪, 郑颖

(杭州市中医院药剂科, 310007)

收稿日期 2006-6-16 修回日期 2006-8-10 网络版发布日期 2007-3-20 接受日期 2006-6-16

**摘要** 目的 比较血竭化瘤颗粒和桂枝茯苓胶囊治疗子宫肌瘤用药方案的成本-效果。方法 90例子宫肌瘤患者分为两组, 每组45例。A组给予血竭化瘤颗粒, 每次1袋, po, bid; B组给予桂枝茯苓胶囊, 每次3粒, po, tid。疗程均为90 d。运用药物经济学方法进行成本-效果分析。结果 A、B方案治疗成本分别为394.20, 477.90元, 有效率分别为95.55%, 71.11%, 成本-效果比分别为4.13, 6.72。结论 A方案治疗子宫肌瘤较佳, 成本-效果分析较好。

**关键词** [子宫肌瘤](#); [成本-效果分析](#); [药物经济学](#)

分类号 [R737.33](#); [R969.3](#)

**DOI:**

对应的英文版文章: [261195](#)

通讯作者:

作者个人主页: 何亦溪; 郑颖

## 扩展功能

### 本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF \(1192KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

### 服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

### 相关信息

- ▶ [本刊中 包含“子宫肌瘤; 成本-效果分析; 药物经济学”的 相关文章](#)

### ▶ 本文作者相关文章

- [何亦溪](#)
- [郑颖](#)